
ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 012023.

 

Dňa 24.10.2023 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočik (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček
a Tomáš Kucman na svojom rokovaní rozhodovala o prípade odvolania Pavla Kočika voči rozhodnutiu
Disciplinárnej komisie ZŠO vo veci udelenia trestu Jurajovi Kukučkovi zo dňa 24.1.2023.

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO potvrdila pôvodný trest udelený 24.1.2023 (6 mesiacov a to
podmienečne s ochrannou dobou 12 mesiacov) a  rozhodla o  odpustení zvyšku podmienečnej
ochrannej doby od 1.11.2023.
Zdôvodnenie:

Nakoľko Pavol Kočik stiahol svoje odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie ZŠO, komisia
nerozhodovala o tomto odvolaní, len o potvrdení udeleného trestu z 24.1.2023.

Juraj Kukučka osobne kontaktoval Dominika Kočika a  Pavla Kočika. Svoj skutok vysvetlil a  obom sa
osobne ospravedlnil. Uznal svoj priestupok aj nevhodné správanie. Rovnako tak sa ospravedlnil aj
všetkým osobám zainteresovaným na tomto prípade.

Vzhľadom k  tomu, že Juraj Kukučka v doteraz prebiehajúcej podmienečnej ochrannej lehote neporušil
podmienky vyplývajúce z udeleného trestu a  aktívne sa venoval propagácii a  organizácii šípkarskeho
športu na Slovensku, aktívne sa venuje mládeži a pomáha pri organizácii podujatí (hlavne pre mládež),
komisia rozhodla o odpustení zvyšku podmienečného trestu menovanému.

Na vedomie:

Juraj Kukučka

Ing. Karol Kirchner – prezident národného zväzu

František Šulc – člen výkonného výboru pre steely

Jaroslav Oprala – predseda DC Nitra

 

 

Pavol Kočik, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO


